

Headline	Open Jungle Resources
Date	19 Nov 2010
MediaTitle	Guang Ming Daily
Section	Sport
Journalist	N/A
Frequency	Daily
Circ / Read	130,564 / 400,000

Language	Chinese
Page No	B9
Article Size	514 cm²
Color	Black/white
ADValue	5,140
PRValue	15,420



開發森林資源 伯拉吁設州研究院

(吉隆坡讯) 前首相敦阿都拉促请马来西亚森林研究院在其他州属开设更多分院，以打造更多森林，并在生态环境不受破坏的情况下开发更多森林资源。

他也促请森林研究院设立“种子银行”，有系统的保存树木等植物的种子，以确保我国森林的树木不会濒临绝种。

吁设种子银行

他是与夫人珍阿都拉周四在马来西亚森林研究院(FRIM)被列为“国家自然遗产区”仪式上如此表示；出席者包括森林研究院总监拿督阿都拉迪夫、森林发展及研究机构主席南西。

退休后过著悠闲田园生活的阿都拉夫妇抱著悠闲心态出席这项活动，他们在完成开幕仪

式后，花了2小时游览森林博物馆、还徒步过山头观看冰片树(Kapur tree)的拼图奇景、乘巴士环游森林。

阿都拉认为，森林研究院获得多项荣衔，证明在管理、处理和使用森林资源方面所取得的成功，因此应该加以发挥，将这项才能拓展至其他州属，协助其他州属在保护森林之余，也可以开发更多森林资源。

目前，森林研究院在全国9个州设有研究所。

阿都拉说，森林研究院可以进一步把这些研究所提升为类似甲洞的森林研究院般，具有研究及开发森林资源的功能。

“我们可以为森林增值，尤其是在目前草药具有非常大的经济市场的时刻，我们可以展开这方面的研究及开发。”

他说，森林研究院有必要设立种子银行，以把很多有价值的树木和植物的种子，有系统的保存下来，以防止这些植物绝种。

“我们可以把这些树木及植物的种子保存下来，并在以后在寻觅到适当的地点时重新栽种，以便我们的后代继续有机会接触这些树木。森林研究院和所有的国民都必须发扬这些‘前人种树，后人乘凉’的精神，共同协助保育国家的绿肺。”(LMY)



■前首相伯拉和夫人珍阿都拉(左)局栽种树木。

明年或打造無塑袋森林地带

马来西亚森林研究院总监拿督阿都拉迪夫表示，甲洞的森林研究院将会从明年1月起，禁止游客携带塑胶袋进入园内，以把森林研究院打造成一个“无塑胶袋的森林地带”。

他说，一旦推行这项禁令，游客只被允许携带环境食物局所批准的食具进入园内，其他含聚苯乙烯的食具，如塑胶袋将会受到禁止。

他表示，政府将于近期内修改法令，以便明年可以正式推行这项禁令。

“这是因为我们发现，随著森林研究院日益受欢迎，游客的增加也使到垃圾的问题恶化，因此认为是时候采取这项措施，以防患未然。”

阿都拉迪夫表示，为了加强民众环保的醒觉，随著这项禁令的推行，森林研究院也可能以游客回收垃圾将获得门票折扣的方式，鼓励游客自行收拾垃圾。

他表示，森林研究院也会全力配合首相号召“一人一树”的计划，以鼓励市民多种树木。(LMY)

森林研究局1.5萬種植物

马来西亚森林研究局创建于1929年，是一个管理完善的森林研究公园，坐落在吉隆坡约17公里的甲洞，这座占地485.2公顷的热带森林，包含了丰富的花草树木，并拥有超过1万5000种的植物。

原是废矿湖的森林研究院，是于1926年在森林局官员和科学家的合作下，展开复苏工作，并在经过80年的努力，取得今日的成就。马来西亚森林研究院于1985年成为国家森林发展和研究局的一个法定机构。之前隶属原产部管辖，于2004年转由

天然、资源与环境部管辖。

森林研究局在过去的研究，获得不少的荣誉，如把橡胶木开发成家私材料，为它赢得马哈迪科学奖；2009年夺得日经亚洲奖，赢得本区域最顶尖的热带雨林研究所的名号。

此外，甲洞的森林研究院也被列为世界最大的“人造森林”，并被雪兰莪州政府列为必定要游的“生态旅游点”。

2009年2月10日，马来西亚森林研究院在国家遗产法令645条文下，被宣布为自然遗产区。(LMY)



■享受大自然的芬多精。
伯拉夫妇穿梭在森林树木间。